DER RICHTIGE HaLT S M F

FUR IHRE MEDIENSYSTEME SOLUTIONS

Montageanleitung
E-FAS-D / E-FAS-F-D

Elektrische hohenverstellbares Fahrgestell fir Display
Eigengewicht ohne Fliigel [kg]: ca. 55 Max.Traglast [kg]: 160
Eigengewicht mit Fliigel [kg]: ca. 75 Max.Traglast [kg]: 160

Montage-/Befestigungsmaterialien — siehe Beiblatt

ACHTUNG: Die Montage des Systems ist nur von einer sachkundigen/geschulten Person auszu-
fihren. Bei nicht ordnungsgemalRer Montage konnen erhebliche Verletzungen der Benutzer
nicht ausgeschlossen werden. Das System ist in angemessenen Zeitrdaumen auf seinen sicheren
Zustand zu Uberpriifen. Festgestellte sicherheitstechnische Mangel sind zu beheben. Es wird
empfohlen, die Prifung jahrlich durchzufihren. Prifung bzw. Instandsetzung ist von Sachkundi-
gen zu leisten. Hierzu zahlen neben Vertretern von Fachfirmen auch einschlagig vorgebildete
Handwerker bzw. Hausmeister. Prifungen und durchgefiihrte Wartungsarbeiten sollten doku-
mentiert werden. Befindet sich die Anlage in einem nicht ordnungsgeméaRen/
funktionstiichtigen bzw. beschadigten Zustand ist ein weiterer Einsatz untersagt.

Das Anwendungsgebiet des Systems ist fiir den Innen-, bzw. Heimbereich oder Offentlichen- /
Objekt-Bereich. Diese Anleitung ist zu lesen und aufzubewahren!
Alle mitgelieferten Befestigungsschrauben miissen verwendet werden.

Um den ergonomischen Anforderungen laut DIN EN 14434-2010-04 zu entsprechen, sollten die
»,Bedienteile” des Systems bzw. die Griffe zwischen 600mm und 2000mm vom FuBboden ange-
bracht sein. Der Abstand zur Decke sollte am héchsten Punkt moglichst 300mm betragen. Dies
sind lediglich Empfehlungen.

SMF Solutions GmbH — Vinxeler StraRe 2 — 53639 Konigswinter - Produktion/Showroom/Lager: 26871 Aschendorf
Telefon: +49 (0)2223 79698-40 — E-Mail: info@SMF-Solutions.de — www.SMF-Solutions.de — Amtsgericht Siegen HRB 11570
Geschéftsflihrung: Nicole Schillo — Markus Miller — Jens Freerks



DER RICHTIGE HaLT S M F

FUR IHRE MEDIEN SYSTEME SOLUTIONS

——— 1024mm —-‘ 195mm

1188mm

Vor Montage zu beachten

Uberpriifen Sie das gelieferte Packstiick auf Beschiddigungen und vergleichen Sie die gelieferte
Ware mit der von lhnen bestellten Hohenverstellung. Bei Abweichungen und/oder Beschadigun-
gen, dokumentieren Sie diese oder setzen sich direkt unter 02223 79698-40 mit uns in Verbin-
dung.

Nach erfolgter Montage

Um das elektrisch hohenverstellbare Fahrgestell zu betatigen, missen Sie das Stromzufuhrkabel des
Systems an eine 230V Steckdose anschlieRen. Bevor die Anlage nun betriebsbereit (ibergeben werden
kann, betéatigen Sie bitte den Bedienknopf ,,RUNTER” und driicken diesen solange bis die Anlage kom-
plett nach unten gefahren ist und zusatzlich noch ca. 5mm nach unten und wieder automatisch nach
oben fahrt. Somit ist das System komplett resettet und nun zum normalen Gebrauch vorbereitet. Die
vier mit Bremsen ausgestatteten Laufrollen kénnen nach Bedarf arretiert werden.

SMF Solutions GmbH — Vinxeler StraRe 2 — 53639 Konigswinter - Produktion/Showroom/Lager: 26871 Aschendorf
Telefon: +49 (0)2223 79698-40 — E-Mail: info@SMF-Solutions.de — www.SMF-Solutions.de — Amtsgericht Siegen HRB 11570
Geschéftsflihrung: Nicole Schillo — Markus Miller — Jens Freerks



CER RICHTIGE HaLT

FUR IHRE MEDIENMSYSTEME

SMF

SOLUTIONS

GmBH

Das Fahrgestell wird im komplett vormon-
tierten Zustand geliefert

Verschrauben Sie die beiden Displaytrager
rickseitig an dem Display
Hangen Sie nun das Display mittig an den
Grundtrager des Systems
Verschrauben Sie nun die riickseitig an dem
Displaytrager angebrachte Aushebesicherung

System nach Herstellervorgabe verkabeln
Kabel aulRerhalb des Systems, die eine fixe
Befestigung an z. B. Wand haben, missen
eine entsprechende Lange fur den Hubaus-
gleich aufweisen

Befestigung des Tasters erfolgt individuell

SMF Solutions GmbH — Vinxeler StraRe 2 — 53639 Kdnigswinter - Produktion/Showroom/Lager: 26871 Aschendorf
Telefon: +49 (0)2223 79698-40 — E-Mail: info@SMF-Solutions.de — www.SMF-Solutions.de — Amtsgericht Siegen HRB 11570

Geschéftsflihrung: Nicole Schillo — Markus Mdller — Jens Freerks



DER RICHTIGE HaLT S M F

FUR IHRE MEDIENSYSTEME SOLUTIONS

GMBH

Option mit Tafelfligeln

4063mm

_ il 600mm-800mm

l—

1195mm

993mm

Anstatt der beiden Displaytrager verwenden Sie bitte den
mitgelieferten Rahmen

. Befestigen Sie den Rahmen riickseitig
am Display — gemaR Zeichnung

. Hangen Sie nun das Display mittig an
den Grundtrager des Systems

. Verschrauben Sie die riickseitig an dem
Displaytrager angebrachte Aushebesi-
cherung

. Verschrauben Sie die Scharniere wie im Bild
gezeigt an den Grundrahmen bzw. Fligel

. Richten Sie die Fliigel so aus, dass im Zuge-

klappten Zustand der mittlere Spalt mind.
25mm betragt

. Die Konstruktion ist so ausgefiihrt, dass alle
anderen Abstdnde den Vorgaben der DIN
EN 14434-2010-04 mindestens entspricht

. Befestigung des Tasters erfolgt individuell

SMF Solutions GmbH — Vinxeler StraRe 2 — 53639 Konigswinter - Produktion/Showroom/Lager: 26871 Aschendorf
Telefon: +49 (0)2223 79698-40 — E-Mail: info@SMF-Solutions.de — www.SMF-Solutions.de — Amtsgericht Siegen HRB 11570
Geschéftsflihrung: Nicole Schillo — Markus Miller — Jens Freerks



CER RICHTIGE HaLT

FUR IHRE

Y EDIEM SYSTEME

Anti-Kollisionsschutz:

Der Anti-Kollisionsschutz sollte an einer
weit moglichst auRen liegenden Positi-
on des Gestells so angebracht
(angeschraubt) werden, dass er bei Kol-
lision des Systems auf einen festen Ge-
genstand die Moglichkeit hat, zu reagie-
ren, bzw. er reagiert auf eine Winkelan-
derung von mehr von 0,7°/sec.

(Darstellung im Bild: Oberteil ohne Fli-
geladapter)

Aushebesicherung:

Diese ist, wie im Bild dargestellt auf bei-
den Seiten an der VESA Halterung zu
montieren. Sie wird von unten durch
den Schlitz geschoben und mit der ent-
sprechenden Schraube befestigt.

SMF Solutions GmbH — Vinxeler StraRe 2 — 53639 Konigswinter - Produktion/Showroom/Lager: 26871 Aschendorf
Telefon: +49 (0)2223 79698-40 — E-Mail: info@SMF-Solutions.de — www.SMF-Solutions.de — Amtsgericht Siegen HRB 11570

Geschéftsflihrung: Nicole Schillo — Markus Miller — Jens Freerks



DER RICHTIGE HaLT S M F

FUR IHRE MEDIENSYSTEME SOLUTIONS

GMBH

Achtung:

Das ist werkseitig nur voreingestellt. Die genaue Justierung der Schrauben ist bei Montage vorzunehmen.
Der Arm muss freilaufen und es darf zwischen den Komponenten keine Reibung geben. Auf keinen Fall

darf hier eine Klemmung entstehen.

Um zu vermeiden, dass nach vollendeter Montage des Systems mit Seitenfliigeln die Fliigel selbststan-
dig aufklappen, sind wie im Bild gezeigt, die entsprechenden, beiliegenden Unterleger an der Vorder-
seite zwischen Motor und Displayaufnahme zu positionieren.

Generell ist das System so zu montieren; der Puffer so auszurichten, dass kein bewegliches Bauteil
der Hohenverstellung mit dem Display kollidieren kann.

SMF Solutions GmbH — Vinxeler StraRe 2 — 53639 Konigswinter - Produktion/Showroom/Lager: 26871 Aschendorf
Telefon: +49 (0)2223 79698-40 — E-Mail: info@SMF-Solutions.de — www.SMF-Solutions.de — Amtsgericht Siegen HRB 11570
Geschéftsflihrung: Nicole Schillo — Markus Miller — Jens Freerks



DER RICHTIGE HaLT S M F

FUR IHRE MEDIENSYSTEME SOLUTIONS

GmeH

Teileliste:

LFD. NR. | TEILENUMMER
Displayaufnahme

Motor

Motoraufnahme
Displayaufnahme
Fahrgestell f_r E-FAS-D
Aushebesicherung
Riickwandabdeckung

Rolle

7
]

@ |n|ew =
IR

SMF Solutions GmbH — Vinxeler StraRe 2 — 53639 Kdnigswinter - Produktion/Showroom/Lager: 26871 Aschendorf
Telefon: +49 (0)2223 79698-40 — E-Mail: info@SMF-Solutions.de — www.SMF-Solutions.de — Amtsgericht Siegen HRB 11570
Geschéftsflihrung: Nicole Schillo — Markus Mdller — Jens Freerks



CER RICHTIGE HaLT

FUR IHRE MEDIEN SYSTEME SOLUTIONS
GMBH
Pos. | Stiick Typ Einsatz
1 8/4 13mm Scheibe, Rolle Befestigung Rolle an Fahrgestell
2 8 M6x16 Zylinderkopf- Befestigung Sdulen an Fahrgestell
schraube, 6,4 Scheibe
3 8 M6 Sperrzahnmutter Befestigung Oberteil an Saulenschuh
4 8 M6x16 Zylinderkopf- Befestigung Oberteil / Sdulenschuh an Saule
schraube schwarz, 6,4
Scheibe
5 4 M8x20 Flanschkopf- Befestigung Display
schraube, 8,4 Zahn-
scheibe
6 2 Unterlegkeil zwischen Motor und Displayaufnahme (Option mit Fliigeln)
7 2 M4x20 Senkkopfschrau- | Befestigung Taster
be, M4 Sperrzahnmutter
8 2 M6x35 Zylinderkopf- Befestigung Laptoablage (optional)
schraube, 8,4 Scheibe,
M6 Sperrzahnmutter
9 2 M6x25 Zylinderkopf- Aushebesicherung VESA Halter
schraube
10 2 M6x55 Zylinderkopf- Hoheneinstellung VESA Halter (optional)
schraube
11 2 M6x16 Flanschkopf-
schraube, M6 Sperr-
zahnmutter
12 1 Schloss fiir Rickwand
13 2 150mm Spiegelband Fixierung Controller
14 2 250mm Spiegelband Fixierung Steckdose (optional)
15 1 50mm Spiegelband Befestigung Taster (optional)
16 12 M6x20 Flanschkopf- Befestigung Scharnier an Rahmen (Option mit Fliigeln)
schraube
17 10/ 16 M5x10 Senkkopfschrau- | Befestigung Flligel an Scharnier (Option mit Fliigeln)
be, 4,2x32 Senk-
kopfbohrschraube
18 2 M6x20 Flanschkopf- Befestigung Pufferanschlag an Rahmen (Option mit Fliigeln)
schraube, 4,2x16 Bohr-
schraube

SMF Solutions GmbH — Vinxeler StraRe 2 — 53639 Konigswinter - Produktion/Showroom/Lager: 26871 Aschendorf
Telefon: +49 (0)2223 79698-40 — E-Mail: info@SMF-Solutions.de — www.SMF-Solutions.de — Amtsgericht Siegen HRB 11570
Geschéftsflihrung: Nicole Schillo — Markus Mdller — Jens Freerks




DER RICHTIGE HaLT S M F

FUR IHRE MEDIENSYSTEME SOLUTIONS

GmBH

Befestigungsmaterial

Fahrgestell

Befestigung Fahrgestell an Saule:
8x M6x20

Oberteil

Befestigung Adapterteil Sdule/Oberteil an Oberteil
8x M6 Mutter / 8x 6,4 Scheibe

Flugel

Distanz, Keil aus Premiumbereich.

Adapterstick

Befestigung Adapterteil Sdule/Oberteil an Saule
8x M6x20 / 8x M6 Zahnscheibe

Befestigung Display
4x M8x20 Flansch

VESA

Aushebesicherung VESA
2x M6x25

SMF Solutions GmbH — Vinxeler StraRe 2 — 53639 Konigswinter - Produktion/Showroom/Lager: 26871 Aschendorf
Telefon: +49 (0)2223 79698-40 — E-Mail: info@SMF-Solutions.de — www.SMF-Solutions.de — Amtsgericht Siegen HRB 11570
Geschéftsflihrung: Nicole Schillo — Markus Miller — Jens Freerks



